

Congresul SRS 2024

informații generale

Taxa de participare: 300 lei. Se achita prin transfer bancar in contul IBAN RO12 RNCB 0082 0441 7821 0001 deschis la BCR – Sucursala Unirea, pentru Societatea Romana de Stomatologie, CUI: 10903820 Pentru studenții la Stomatologie, participarea fizica la Congres este gratuita.

Congresul Societății Romane de Stomatologie, ajuns la cea de-a 80-a ediție, este o manifestare științifică creditată de CMSR cu 24 credite de EMC.

Grupul țintă este format din medici stomatologi, medici specialiști: parodontologie, protetică dentară, chirurgie dento-alveolară, stomatologie generală, endodonție, pedodonție, ortodonție, medici cu competență în implantologie orală.

Precizări privind desfășurarea evenimentului conform reglementărilor CMSR din 6 dec 2021 prezenta efectivă pe toată durata de desfășurare a manifestării științifice este obligatorie. In caz contrar, participantul nu va primi Creditele aferente manifestării si nu poate solicita rambursarea taxei de participare. Medicii stomatologi participanți la o formă de EMC care nu fac parte din grupul țintă indicat de Furnizorul de EMC prin cererea de creditare a activității de pregătire profesională nu beneficiază de creditele EMC acordate de CMSR decât în limita prevăzută la art. 7 ain. (2) din Decizia nr. 16/2CN/2021. Diploma de participare în format electronic va fi trimisă de organizatori către colegiul teritorial de care aparține medicul participant, în termen de 30 de zile de la Finalizarea evenimentului. Manifestarea științifică se desfășoară în format hibrid: la Centrul de Conferințe al Institutului National de Statistica, Bd. Libertății nr. 16, București și pe platforma www.dent4all.ro. Participanții sunt rugați să completeze corect în formularul de înscriere la conferință următoarele date care vor fi transmise de către organizatori în raportările către CMSR: numele, prenumele, numărul de înregistrare în Registrul unic național (codul unic de identificare a medicului stomatolog, respectiv dacă este cazul: gradul profesional, specialitatea și competentele deținute). Diploma de participare va fi transmisă în format .pdf fiecărui participant după 30 de zile de la finalizarea evenimentului. Înregistrarea prezentei fizica a participanților la Congres se va face începând cu ziua de joi, 6.06.2024 ora 9:00, la Secretariatul Congresului. Linkul de acces pentru participanții care optează pentru participare online va fi trimis cu o zi înaintea deschiderii manifestării.